
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  3/5/2023 
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα 
(Κάλυμνος), Δραγουμάνος Αλέκος, (Σύμη), Κολεζάκης Μανώλης, Κορδίνα Μαρία 
(Ρόδος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος),  Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (ΣΑΔΝ), 
Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). 
 
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (26/4/23) μέχρι σήμερα: 
26/4: Στάλθηκε επιστολή στο Ίδρυμα Υποτροφιών Ρόδου για την άδεια προβολής 
ντοκυμαντέρ με θέμα την Εβραϊκή κοινότητα της Ρόδου 
26/4: Εκδήλωση αφιερωμένη στη μνήμη του Δημάρχου Παύλου Πανηγύρη, με 
προβολή ντοκιμαντέρ «Καστελλόριζο» της Mecanofilm του σκηνοθέτη Πάνου 
Ζενέλη και συμμετοχή μουσικοχορευτικής ομάδας Ευαγγελίας Ξενοπούλου στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Δ. Αθηναίων «Μελίνα».  
27/4: Στάλθηκε πρόσκληση για συνάντηση στην Ομοσπονδία μας, με τον πρόεδρο 
του ΣΥΡΙΖΑ, μετά την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του ως βουλευτή 
Δωδεκανήσου. 
30/4: Αρτοκλασία Συλλ. Απανταχού Καρπαθίων στον ΙΝ Αγίου Γεωργίου Διονύσου 
 
Θέματα Υγείας 
         Μετά την οριστικοποίηση της ημερομηνίας πραγματοποίησης της 
Πανδωδεκανησιακής αιμοδοσίας το Σάββατο 13/5 στο Νοσοκομείο Μεταξά του 
Πειραιά, καταβάλλεται προσπάθεια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης υποψηφίων 
αιμοδοτών. 
                  
Ακτοπλοϊκή και αεροπορική σύνδεση νησιών 
             Λόγω των συνεχιζόμενων προβλημάτων,  στείλαμε νέα επιστολή  στο 
Υπουργείο Ναυτιλίας, τρίτη κατά σειρά σε διάστημα ενός μήνα, εκφράζοντας την 
ανησυχία μας, ενόψει και της καλοκαιρινής περιόδου, κατά την οποία αυξάνεται ο 
αριθμός επιβατών. Στο αμέσως προσεχές διάστημα θα στείλουμε και επιστολή 
σχετική με τα προβλήματα αεροπορικής σύνδεσης των νησιών μας, που έχουν να 
κάνουν κυρίως με το υψηλό κόστος εισιτηρίων, ακόμη και στις επιδοτούμενες 
γραμμές και στην μη πρόβλεψη ανταποκρίσεων στο προγραμματισμό πτήσεων.  
 
Συναντήσεις γνωριμίας με υποψήφιους Δωδεκανήσιους βουλευτές 
             Όπως είναι γνωστό, η Ομοσπονδία μας, έχει στείλει έγκαιρα ανοικτή 
πρόσκληση σε όλους τους υποψήφιους βουλευτές Δωδεκανήσου και στους 
υποψήφιους Δωδεκανήσιους άλλων εκλογικών Περιφερειών, για την καλύτερη 
δυνατή αλληλοενημέρωση. Σύμφωνα με τα μέχρι σήμερα δεδομένα, 
προγραμματίζονται : 

- Δευτέρα 8/5, 7μμ: Ομιλία αντιπρόεδρου Ομοσπονδίας και υποψήφιας 
ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ στην Α΄ Πειραιά κ. Κατερίνας Βουρεξάκη 

- Η προγραμματισθείσα ομιλία του τ. Υφυπουργού Τουρισμού και υποψήφιου 
βουλευτή ΝΔ Δωδεκανήσου κ. Μάνου Κόνσολα, για την Πέμπτη 11/5, 
ακυρώθηκε λόγω ανακοίνωσης επίσκεψης του κ. Πρωθυπουργού στη Ρόδο, 
την ίδια μέρα 

- Εκκρεμεί συνάντηση ΔΣ Ομοσπονδίας μας με πρόεδρο ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέξη 
Τσίπρα, μετά την ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του ως βουλευτή 
Δωδεκανήσου 

 
 



Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου 
          Σύμφωνα με την πρόσφατη τηλεφωνική επικοινωνία του προέδρου του ΔΣ της 
Ομοσπονδίας μας με τον εκτελεστικό Διευθυντή της περιφέρειας Ν. Αιγαίου κ. Ν. 
Παπαναστασίου, όσο αφορά στην έκδοση άδειας συστέγασης Δωδεκανησιακών 
Σωματείων στην Δωδεκανησιακή Εστία, θα χρειαστεί υποβολή σχετικής αίτησης από 
κάθε Σωματείο, συνοδευόμενη με αντίγραφο του Καταστατικού το 
         Για το αίτημα της Ομοσπονδίας μας , που αφορά στη συμβολή της Περιφέρειας 
στην  πληρωμή παγίων εξόδων της Δωδεκανησιακής Εστίας,  ο κ. Παπαναστασίου 
δήλωσε ότι το θέμα θα εξεταστεί το ταχύτερο δυνατό σε συνεννόηση με τον 
Αντιπεριφερειάρχη    κ. Χρήστο Μπάρδο,  σύμφωνα και με τις 3 επιστολές που 
στείλαμε (1/1 και 5/1, 26/1).  
 
 
Ημέρες Θάλασσας 2023 
       Για την συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στις φετινές εκδηλώσεις του Δήμου 
Πειραιά (26/5 -   4/6) και ειδικότερα στην παρουσίαση χορευτικών συγκροτημάτων 
και στην λειτουργία περιπτέρου, θα υπάρξει οριστική απόφαση, μετά από 
συνεννόηση με την οργανωτική επιτροπή 
 
 
Προγραμματισμός προσεχών εκδηλώσεων 
        Συζητήθηκε αναλυτικά και αποφασίστηκε η διερεύνηση δυνατότητας 
πραγματοποίησης των παρακάτω εκδηλώσεων και η εξεύρεση κατάλληλης 
ημερομηνίας, λαμβανομένης υπόψη του ήδη φορτωμένου προγράμματος μέχρι τέλος 
Ιουνίου, οπότε και λήγει ουσιαστικά η περίοδος στην παροικία μας: 

- Πραγματοποίηση ΓΣ της ΔΙΛΕ στη Δωδεκανησιακή εστία 
- Εκδήλωση αφιερωμένη στους Εβραίους της Ρόδου 
- Εκδήλωση στην Ελευσίνα σε συνεργασία με τον Σύλλογο Συμιακών 
- Εκδήλωση στο Ναυτικό Μουσείο του Πειραιά, αφιερωμένη στη επέτειο του 

Ολοκαυτώματος της Ηρωικής Νήσου Κάσου  
 


